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Leopold Gyula

Vidéki Lapok Központi Hirdetési Osztályában
Budapest, VII., Erzsébet-körút 41.

Megmozdult a vármegye.
Sok méltatlan támadás és még több alap­

talan gyanúsításnak volt kitéve vármegyénk 
derék tisztviselői kara pár hónap óta. A tá­
madás állandóan azok részérói intéztetett, 
a kik szeretnek a zavarosban halászni s ha 
érdekük úgy hozta magával képesek voltak 
bárkit meggyanúsítani, — nekik úgy sincsen 
veszteni valójuk.

Végre megtelt a pohár; végre megelégel­
ték a vármegyénk vezetői is az alaptalan 
piszkolódások véguélküli sorozatát.

Az a díszes lista, mely Zeyk Dániel és 
44 társa meghívójában foglaltatik, kellő 
erkölcsi biztosíték arra, hogy a vármegye 
vezetői meg fogják védeni a tisztviselői kart 
bárhonnan jövő — alaptalan támadásokkal 
szemben, s meg fogják védeni magát a vár­
megyét is attól, hogy lesülyedjen azon ala­
csony színvonalra, ahonnan az ily piszkos 
támadásokat ellene intézik.

Örömmel üdvözöljük ezen rég óhajtott 
mozgalmat, mely hivatva vau arra, hogy egy 
egységes független vármegyei párt megala­
kítását létrehozza.

Hangoztattuk több Ízben már, hogy a 
vármegyei közéletnek, a jó közigazgatásnak 
nem szabad pártpolitikai érdekeket szol­
gálnia. A közigazgatás legyen igazságos és 
részrehajlatlan, hol megtalálhassa mindenki 
a maga igazát, tartozzék bármely politikai 
párthoz is.

Ezen elv volt eddig az uralkodó várme­
gyénknél, s a gyakorlati életben az helyes­
nek is bizonyult.

Utóbbi időkbeu azonban láttunk egy más 
áramlatot is, mely bele viszi mindenbe a 
politikát, mely pártszempontból Ítél meg 
minden közérdekű dolgot, s mely pártszem- 
pontból képes a legpiszkosabb támadást in­
tézni azon tisztviselők ellen, kik története­
sen mernek velők szemben más politikai 
véleményt vallani.

Ezen áramlat előtt semmi sem szent, 
elvük: „a czél szentesíti az eszközt“, s mert 
egyéni önzés által vezéreltetnek — nem 
riadnak vissza bármely eszköz felhasználá­
sától sem.

Ezen áramlattal szemben szükséges a szer­
vezkedés, kívánatos közérdek szempontjából 
egy független vármegyei pártnak a szerve­
zése, mely hivatva legyen a vármegyét az 
ilyen parazitáktól megtisztítani, a tisztviselői 
karnak bárhonnan jövő alaptalan támadások­
kal és üldözésekkel szemben védelmet nyúj­
tani s a vármegye egységes nemzeti irányban 
való vezetését biztosítani.

Üdvözöljük az értekezletre összesereglő 
törvényhatósági bizottsági tagokat; e vár­
megye minden józan gondolkozásu tia igaz 
örömmel látja a vármegyei közérdek derék 
munkásainak tömörülését. &

Szász József alispán jelölése.
Az az aknamunka és személyes hajsza, 

melyet a kiválasztottak vármegyénk derék 
első tisztviselője, Szász József alispánunk 
ellen indítottak, az egész vármegyében vissza­
tetszést szült.

Egy vármegyei főtisztviselő, ki 30 éven 
át vezető állásban önzetlenül, odaadással 
és kiválóan szép eredménnyel szolgálta vár­
megyéjét és a közügyét, megérdemli azt, 
hogy ha homályba burkolt alakok részéről 
méltatlanul uiegtámadtatásnak van kitéve
— akkor maga a vármegye s annak 
vezetői állapítsák meg nyíltan, őszintén és 
a nyilvánosság előtt e támadások alaptalan­
ságát.

Ily alaptalan meggyanusitások és egész a 
személyes hajszáig menő megtámadtatások- 
nak volt kitéve Szász József alispánunk is
— csak azért, hogy lehetetlenné tegyék, 
csak azért, hogy állását oda hagyni és a 
közélettől visszavonulásra kényszerittessék.

Hiába volt azonban a gyáva és hátmegetti 
támadás, hasztalan igyekeztek ellenfelei, 
sőt helyesebben ellenségei ellene minden­
nemű eszközzel támadni, hasztalan lett a 
nagy ágyú to ellene felvontatva — Szász 
József ma is intakt ember, ma is birja vár­
megyénk intelligens lakósságának és tör­
vényhatóságunk bizottsági tagjai nagy több­
ségének bizalmát, szeretetét, ragaszkodását.

Ezt bizonyítja legszembetűnőbben azon 
meghívón levő egyének díszes sorozata, 
melylyel vármegyénk vezetői a 26-iki érte­
kezletet egybe hívták, mely értekezlet hi­
vatva lesz vármegyénk független és egyedül 
a vármegye közügyéit szolgáló bizottsági 
tagokat vármegyei párttá tömöríteni, s hi­
vatva lesz a kiválasztottak okvetetlenkedése 
és gyenge alispán jelölése ellenében vár­
megyénk eddigi derék alispánja Szász 
József mellett ragaszkodásának, leiismerésé­
nek félre nem ismerhető módon kifejezést 
adui, s őt ezen első állására a megyének 
újból jelölni.

Ott leszünk valamennyien, hisz nem sze­
mélyekről, de elvekről van szó; küzdeni 
fogunk ha kell a legerősebb és legelkese- 
redettebb harezokban s meg fogjuk akadá­
lyozni azt, hogy vármegyénk párt és pedig 
politikai pártszempoutból kormányoztassék, 
hogy a közigazgatás terén az igazság k i- 
mondása pártszempontoktól tétessék füg­
gővé.

Báró Páuffy Kázimirt, kiről nem mond­
hatjuk el azt, hogy a vármegye aranytollu 
főjegyzője lett volna, az alispánt állásra 
alkalmasnak, képesnek nem tartjuk, az ő 
felléptetését károsnak, elhibázottnak, a köz­
ügyre sőt önmagára is hátrányosnak tartjuk. 
Ezzel szemben Szász Józsefnek — ki ösmeri 
e vármegye minden részeit és lakóssait, ki

oly sok és fényes jeleit adta kiváló közigaz­
gatási tálentumáuak, ki bebizonyította nem 
egyszer reátermettségét az alispáni székre 
— oly előnyei vannak, hogy mellettük egy 
eltörpülő kisebbségben levő, személyes ér­
dekeket istápoló és állandóan személyes haj­
szát kultiváló — nyíltan politikai pártczélo- 
kat szolgáló — kiválasztott társaságnak ki­
csiny kaliberű főúri jelöltje, ki maga is 
eddigi egész előmenetelét Szász Józsefnek 
köszönheti — komoly ügyeimet sem érdemel.

Szemlélő.

Vegyes hírek.
— Lapunk mai száma 4 oldalon 

jelenik meg.
— Olvasóinkat kérjük, legyenek szívesek 

előfizetéseik megújításával és érdekes vidéki 
hírek beküldésével bennünket támogatni.

— Dr. Szász Pál ügyvédjelölt, Szász 
József vármegyénk alispánjának fia, városunk 
fiatalságának szimpatikus tagja folyő hó 
24-éu tette le Marosvásárhelyt az ügyvédi 
vizsgát szép sikerrel. Gratulálunk.

— Gazdasági tudósító. A földművelés­
ügyi miniszter Székely János balázsfalvi la- 
kóst a balázsfalvi járásra a gazdasági tudó­
sítói tiszttel bízta meg.

— Körjegyzői választás. Gergelyfája 
nagyközségben e hó 23-án megtartott kör­
jegyzői választáson a választók Járai Fe- 
reuezet választották meg jegyzőnek.

— Helyreigazítás. Lapunk utóbbi szá­
mában Zeyk Dániel és 44 társának meghívóját 
közöltük, melyben vármegyénk törvényható­
ságának ezen illusztris tagjai május bő 26- 
dikára hívták egybe alispán-jelölés czéljá- 
búl a bizottsági tagokat. Mivel tévedésből a 
közölt névsorból, kik a meghívót alárták, 
kimaradt Zeyk Gábor, dr, Elekes Viktor, 
Fiugerhut Jakab és Cirlea János neve — 
ezeu hibát most készséggel helyreigazítjuk. 
Szer k.

— Villanyvilágításunk. Villany világí­
tási kérdésünk a valósulás stádiumába jut. 
F. hó 23-án 3 órás gyűlésben tárgyalta a 
szerződés poutozatait dr. Varró László el­
nöklete alatt az építési bizottság és a szer­
ződést egész terjedelmében elfogadta. A 
szerződés most az alispánhoz tétetik át, ki 
azt véleményezés végett a kereskedelmi mi­
nisztérium szakosztályához terjeszti fel. A 
vélemény beérkezte után az ügy a törv. 
hatósági bizottság elé kerül és ha ott 1 
jóváhagyatik, a munkálatok megkezdésének 
semmi akadálya többé. A szerződés szerint 
köteles a vállalkozó a szerződés jóváhagyá­
sától számított 7 hónap (fagymentes hóna­
pok) alatt az egész munkálatot befejezni 
s igy talán még az idén lesz módunkban 
villanyvilágitás mellett egymással szembe 
nézni.
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— Nyilatkozat. Az alispán-jelölés tár 
gyában folyó hó 20-áu tartott értekezleten 
nem lévőn jelen, csak az „Alsófehér“ mai 
számából értesültem, hogy az előkészítő 
bizottságba csekélységemet is beválasztották. 
De mivelhogy nem vagyok megyei bizottsági 
tag, a vármegyei tisztikar megválasztása 
körül minden mozgalomtól távol tartom ma­
gamat. Nagyenyed, 1907. május 23. Tiszte­
lettel : Róka József s. k.

Vettük ezen nyilatkozatot, közre adjuk 
nemcsak az Igazgató úr iránti tiszteletből, 
de azért is, hogy ezzel is dokumentáljuk a 
kiválasztottak önkényes és inkorrekt eljárá­
sát —, midőn nem lévén elég bizottsági tag 
a pártjukon, a törvényhatóságon kívül álló 
egyéneket minden előzetes megkérdezésük 
és beleegyezésük nélkül — tesznek bele a 
vármegyei közéletet feldúlni hivatott bizott­
ságukba. Még több egyén is lesz, kik ha­
sonló módon megfogják köszönni a nem kórt 
kitüntetést. Szerkesztő.

— Kirohanás. Néhány fővárosi és vi­
déki napilapnak helybeli „alkalmi tudósítói* 
és „közvéleménycsilláiéi“ az uj — hiába tör­
tető alispánjelöltet kiváló (?!) tehetségével, 
rátermettségével s hely sincs felsorolni még 
mennyi különös tulajdonságaival együtt csak 
úgy képesek magasra emelni, hogy a vár­
megyénk közszeretetben s tiszteletben álló 
és a közigazgatást példásan vezető derék 
alispánját személyében támadják. Ezek a 
tudósítók amikor a Szász József alispán 
vállain felkapaszkodó Bánfíyt csodás tehet­
ségeivel igy agyondicsérik, bizonyosan mo­
solyognak magukban is, 4—6 szemközt is 
eleget.

— Állami támogatás egy iparos­
nak. Az ipar- és kereskedelemügyi minisz­
ter ifj. Tornai Pál helybeli törekvő szücs- 
mesternek a szebb és tökéletesebb kivitelű 
munkák előállítása és általában a fokozot­
tabb versenyképesség czéljából szücsgépet 
és egyéb segédeszközöket adott használatra 
mintegy 600 korona értékben.

Szőlőtermés. A földmivelésügyi mi­
nisztérium jelentése szerint a nagyenyedi 
I. kerületben a szőlők jól teleltek; a II. 
kerületben szintén és középtermós várható, 
i ellát, a szőlészeti felügyelők- jó termést 
Ígérnek nekünk — persze ha mi jó meg­
munkáljuk szőlőinket.

— Uj gyár. A gyulafehérvári Glück 
Iguácz-féle kocsikeuőcsgyár 200.000 korona 
alaptőkével részvénytársasággá alakul át.

— Thököly Imre szobra. Iíézsmárk 
a felvidék „kulcsos városa", ahol Thököly 
Imre „kurucz király“ nyugszik, országos 
gyűjtést indított meg, hogy a nagynevű 
szabadsághősuek érczszobrot emeljen.

— Elvi határozat. A m. kir. köz-'g. 
bíróság hozta-: Ila valamely üzlet után 111. 
oszt. kereseti adó három évre megállapiHa­
tott, ugyanezen üzlet után azon a czimen, 
hogy az adózó fél az üzlet forgalmát téve­
sen mutatta ki, a jelzett adóévekre pótlólag 
III, oszt. kereseti adót kivetni nem szabad.

— Uradalom parczellázás. A Feste- 
tics-féle vasvári és ollári uradalom pa rezei- 
hízása közeledik a megvalósulás felé. Május 
17-éu Vasvár községben Lestyánszky Sándor 
dr. államtitkár, Holla osztálytanácsos, Dor-
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ifj. Mélász János és Társa
női és férfi divatáru, fehérnemű és rövidáruk 
raktára; temetkezési és hullaszállitási vállalata
N a gy e n y e d e n.
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ner miniszteri főmérnök, dr. Derséuy Árpád 
grófi uradalmi főtitkár, Moluártfy Géza fő­
szolgabíró s a vasvári járás huszonkét közsé­
gének elöljárói és megbízottjai részvételével 
folyt le a parczellázási gyűlés. Az ülésen 
Moluártfy Géza főszolgabíró elnökölt, aki 
megnyitván az ülést üdvözölte a kormány 
képviselőjét, majd Lestyánszky államtitkár 
kijelenti, hogy a vasvári grófi uradalmat 
Festetics Tasziló gróf a nép kérésére szét­
darabolva örök áron el fogja adui. A kor­
mány, illetve a földmivelósügyi miniszter ne­
vében kijelenlenti, hogy a miniszter a nép 
kérésére elvállalta a közvetítést a gróf és 
községek lakói között és a miniszter teljes 
erővel fogja támogatni a parczellázás ke­
resztülvitelét. Az állam az összes parczellá­
zási műveleteket rendezni és a műveletek 
összes költségeit fedezni fogja. Ezután az 
egyes községek megbízottjait és elöljáróit 
sorba megkérdezték hajlandók-e a határuk­
ban lévő grófi uradalomból birtokrészleteket 
megvásárolni ? Az elöljárók és megbízottak 
kijelentették, hogy a feltétlen erdőknek meg- 
maiadó teiöleteket a községek mint jogi 
személyek fogják megvenni, az egyéb föld­
birtokokat pedig a községek lakói egymás közt 
megosztva fogják megvenni. Több község ha­
tárában lévő birtokrészletek megvásárlásá­
hoz azon szomszédos községek is hozzájá­
rultak, melyeknek határaiban uradalmi bir­
tok nincs. A nagyobb birtokrészletekből több 
2—300 holdas középbirtokot is hasítanak 
ki, melyekre szintén egyesek adtak be aján­
latokat, Ezután az államtitkár aláírási ive­
ket osztott ki a községek elöljárói és meg­
bízottjainak, melyben minden egyes vevő be­
jegyzi a megvásárolni szándékolt birtokrészt 
s a kitöltött iveket tizennégy nap alatt a 
vasváii járás főszolgabifájának terjesztik be. 
Ezen ajánlati lapok alapján aztán azonnal 
megkezdik a parczellázási előmunkálatokat, 
amelyeket a földmivelósügyi minisztérium' 
gazdasági műszaki hivatala végez.
- Orvosi körökben rég ismert tény, 

hogy a tereuez József keserüviz valamennyi 
hasonló vizet, tartós hashajtó hatása és kel­
lemes izénél fogva, már kis adagban is tete­
mesen felülmúlja. Kérjünk határozottan Fe- 
rencz József keserüvizet. 91 4—52

— Esküdtszék. A gyulafehérvári kir. 
törvényszéknél a folyó évben a II. esküdt­
széki ülésszak június 3-án veszi kezdetét.
A folyó hó 16-án tartott sorsolási tárgyalás 
alkalmával kisorsoltatok: I. Rendes esküd­
teknek: Lázár István Nagyenyed, Ilieszku 
Er ein i ás, Ábrahám Lázár Diód, Dezső Mik­
lós, ifj. Lázár Károly Nagyenyed, Pantea 
Jenő Balázsfalva, Goes mán József Sorostély, 
Király Béla Nagyenyed, Virág József Kis- 
euyed, Schneider János Sorostély, Tángel
Jóxsef' Pílb Jilnos Nagyenyed, Lővy Salamon 
lövis, Szilágyi Géza Hari, Sáfrány Lajos 
lür, báró Kemény Simon Magyarbükkös, 
Kauffmann Gyula Tövis, Simon Lázár Ka­
rácsonyfalva, Biró Pál Marosszentbenedek 
Mendel Jakab, Dániel István Balázsfalva, 

Magyarforró, Sikó Kálmán 
László Fereucz, gróf Teleki 
Gsalali Kálmán Vízakna, 

Kisenyed, Kun Gyula, if/. 
Nagyenyed, Tunyogi János

Kapitány Emil 
Maroskáptalan, 
Árvéd Brassó, 
D ej án János 
Katona Lajos

Magyarlapád. II. Helyettes esküdteknek Gelb 
Fülöp, dr. Felszeghy Lajos, Rosner Lázár, 
Urbáu Gyula, dr. Patitia Rubin, Utry Já­
nos, Jónás Mihály, Lobi Mór, Rozer Publius, 
dr. Emmanuel Győző Gyulafehérvár. Tá­
rgyalás alá kerül: 1907. óv juuius hó 
3-Au: 1. Vákár Aurél ellen szándékos em­
berölés maiatti bűn ügy, junius 5-ón : 2. Jaké 
Mihály ellen gyilkosság bűntettének kísér­
lete miatti bűn ügy.

— Á legjobb szájvíz kétségkívül a 
világszerte ismert Greensill-féle, melyet ép­
pen óriási népszerűségénél fogva számosán 
utánoznak. Már is sok értéktelen utánzat 
van forgalomban, melyektől óva intjük a 
közönséget. A valódi Greeuesill-féle szájvíz 
minden drogériában, gyógyszertárban és 
illatszerkereskedésben kapható.

— Turista naptár. A fakadó tavasz- 
szal, a mikor a kirándulások kezdődnek meg- 
jelent az Erdélyi Kárpát-Egyesületnek f 
évi turista naptára is, hogy mint turista 
iiodalmunkban hézagpótló munka a termé­
szet kedvelőknek és az egyesület tagjainak 
a turistaság gyakorlására tanácsokkal ter­
vezetekkel, az egyesület ügyeire, kedvezmé- 
nyeiie, szervezetére vonatkozólag padi" fel- 
világositásokkal szolgáljon. A naptár el őré­
szét általános tudnivalók, Kolozsvár látniva­
lói és a postai díjszabás stbbi. töltik ki. Ez­
után a naptári rész czélszerü beosztással, 
jegyzeteknek való helyivel, tiszta lapokkal 
következik hogy a turista megfigyeléseit
Whm e!i ehlha?S£!' „Dl'- Hermann Au táltól 
bzovátáiól egy költői lendülettel megírt
czikkely gyöngyörködteti ezután az olvasót.
A czikkelyhez 2 kép is van csatolva. Erre
Csávókor/Ódbálíyáöak kedves kéPö hítható 
Uávok Gézának Parajd községről és vidé­
kének kiránduló helyeiről irt hangulatos is- 
iSPT* Turista tanácsadó és 27 ktou- 
dulási tervezet kelt ezután érdeklődést. A 
tervezetek mind Kolozsvárról kiiudulólau 
vannak egy beállítva, de bármély vidéke,«
azokat V£lSUtl lílen0.trendet számításba véve 
azotot a maga czóljainak megfelelően köny- 
nyen módosíthatja. Turista ötletek czimen 
kedvetozma“|n .AUUI dr- irt kedves és köz-
Eríe az E K 'fU(!0 SZe"emÍ «^Dorkákat.

L , K. központjának 1907 évi
zikg28ZkRSU 1 k,'riíll'lulási tervezete követke- 
; f. l l " a vonul mou-
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•VaD SZereU09,ink * “ agy érdemli helyi és vidéki közönség
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■«ógsem változott az ára. Takar-
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42. szám. Köeérdak. 3. oldal.
mány róparaag. A nagy rovarkárak kö­
vetkeztében előállott tetemes keresletnek 
még a régi árakon lehetett eleget tenni, 
daczára annak, hogy erősen megfogytak a 
készletek. M u h a r. Az ebbeli forgalom igen 
szilárd és a készletek nem fogják a szük­
ségletet fedezni. Bükköny, más években 
ezidő tájt semmi kelendősége nem volt, az 
idén van némi kereslete. Szép vörös köles­
ből még mindig várnak ajánlatokat. Czu- 
korcziroknak változatlan árak mellett 
elég nagy kereslete van. Jegyzések 
nyers áruért 1 00 k i ó n k é n t Buda­
pesten értve: Luczerua elsőrendű vilá­
gos szemű 130—140. Muharmag 21—23. Bük­
köny 14—15 kor.

Felelős szerkesztő:

Dr. MÜLLER JENŐ.

Kiadó :
Nagyenyedl Könyvnyomda és Papirárugyár részv.-társ.

■■■■■■■■«■■■HMr Á ki Budapestre jön, Ide megy!
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ÁMOR Ähaz
o*-1CZ
B

s*.a (ezelőtt Beliozay) C:n
Budapest, Nagymező-utcza 7, sz.
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5 Tulajdonos: KANCZLER GYULA. -d
ao*£> Naponta TOLL ÁRPÁD és 3*<
ed*3 TOLL KÁROLY teljes zenekara OX
S

S3 hangversenyez. cn

V Minden idegen nézze meg! >
■BBWBE

r
I mesesi 
* de ez

Ez Á [ebet Szí
ahhoz, hogv a Hoppá angol teint regulator 
meseszert! gyors szépíti hatását ecsetelhessük, 
de ez fölösleges is, minek szaporitaui a szót, _

H tények beszélnek h
o

p
p
A

vegyenek a t. hölgyok 2 kér. 50 fillérért 
Hoppét es a szeplő, máj folt, bőr vörösség, 
mitesser, pörsenós, pattanás ét más aroztisz- 
tatlanság csodálatos eltűnése minden szónál 
szebben bizonyltja, hogy a Hoppá minden 
mast feleslegessé tesz, egymaga pótol krémet, 
szappant, pudert. Puhítja, ifjitja, finomítja és 

fehéríti az aruzot, kezeket, nyakat, vállat.

o

p
p
A

mi ‘"‘•'ä;:1*1“' |ii||)|)t

11 KAISER VILMOS 6s TSA !|vl I A
drogériája

Hpir. llaress-iit I. Kapható: gyógyszertárakhaii k drogériákban.

ÓVÁSI!
A régóta ki­
tűnően bevált

SZÁJVIZET
utánozzák ! Amelyen e törv. védjegy 

nincsen, utasít­
suk vissza. 

Kapható: minden
gyógytárban, 
drogériában 
és jobb illatszer- 
kereskedésben.

105 1—4
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Részvénytöke: 400.000 kor. Tartalékalap 200.000 kor.
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kölcsönt ad betáblázásra, megfelelő kezességre, értékpapírokra, 
sorsjegyekre, jóhitelü pénzintézetek részvényeire, 
és elad értékpapírokat.
elfogad értékpapírokat, sorsjegyeket, értékeket kevés őrzési 
díj mellett.
kölcsönöket a legelőnyösebben konvertál.

Váltókat »z,ö«szeg “»syeága szerint 5*/„ 6, 6*/,% mellett, kereske- fanunai delmi váltókat pedig 6* mellett számitól le.
Betétet 47» kamatláb mellett fogad el.

Nyitva áll hétköznap d. e. 9—12, d. u. 3—4 óráig.

Előnyős
Vásárol
Letétbe

i

®)J l(S5)] [(£9)] [K°5 ©)](©)(© ©1163 3)1 C©
14 41—104

JM A Pontonig 1
W V -sieti imareOr»!*g I

Saját érdekében blrdeeaen kiiárólag * LEOPOLD GYULA blrdetéei Irodája Által
Mudapeet, Eraeébet-körut 41.

Kequlny-féle

római vértiszfitó- 
szörp

»irattan ezer minden bőfhejnál, I 
aujakómáh Vérbőségben szen­
vedőknek. nélkülözhetetlen,

vórjavltó *» vértlazflté.
Nagy üveg 8 kar. 8 üveget 

9 kor. utánvéttel küld:

1EQUINY ATTILAgydgyezeréez, 
Budapest, VII., KUM Kerepesi et 24. 

híres RÁKÓCZI 6V0M0RKE8ERÜ
egyedüli háultfje.

ÉrúeHes proppektns Ingyen! I

KÉSMÁRK

LENVÄSZ0N 
DAMAST-

Aruk csak ekkor til

*e*Tiipste

ihaeseD eádjegygyetvannak dHHva.

Sérstlon uotgaiitet taú a

ff~ VÉRSZEGÉNYSÉG, ÉTVÁGYTALANSÁG, IDEGESSÉG ÍTODÖBAIOSOENAKgyé^ttsár. a leghatásosabb készítmény a KRIEGNER-télel * .tu uw,.

TOKAJI CHINA-VASBOR.
Rendkívül kellemes izÜ, erősít, tisztítja a vért.

'Kis üveg ára 8-80 kor. Nagy üveg 6 kor. Kapható gyógytárakbanM 
Postán küldiKORONA-GYÓGYSZERTÁR Budapest, Kálvln-tér. i

P1ATSCHEK VILMOS
elismert legolcsóbb, legszolidabb

FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
Budapest, IV., Központi Városház. (Károly-körut).

200 Ragrár
kizárólagos képvlteleial

'*** A legjobb érákat '*•• 
isesisdseie es eeesaossas * ssaereKes. sei ttsistazsit .enuj 
RÉSZLETFIZETÉSRE

•ZálEtJ.

BRAUSWETTER JÁNOS
ifi, SZBOBDUa
ylkltj Artsenék tooe essen

Melyik vendéglőben étkezik Budapesten»'
jSCHULLER FERENCZ
Ä" j újonnan berendezett elsőrangú éttermeiben 

Budapest, VI.. Andráaey*ut 80,

^rnert ott jó magyar konyha, valódi UszU borok és 
pontos kiszolgálás van. *ttn

A Vl létgot 
bámulatba ejti a

írógép!
Klsárélaeee elárusítók •

FARAGÓ TESTVÉRE
Bedapeet V, Arany János-«. 8.

Kérjen mindenki proapektnat!

. tS- \ J.
_ _ _ ipi-féle nársfamézszörp

«rés I UloUSTeset S körösiéit kaid
APOSTOL-GYÓGYSZERTÁR

BUDAPEST. lÓZSIf-SÓHUT 64

KISS
i . SZERENCSÉJE

SNflGY
lUiíSKm vaOHNULJONCIflK
•SSrpKI SS • ^§le 
SZERENCSESORSJECyfT 
KISS KflROLYnTflRSfl
BUláfm KOSSUTH L.U 13

babymira-crém

Bgyedah készítő: 1^^

8R0DJ0VI* H. gyógysz. ZÁGRÁB
^ 8 doboz ára bám. B K tO f„ IQ doboz BJL«0 f„

ADIEZDAII0T0E6TÁ1
ráswáeytáreaság

SESSSSs
MeSseSif BELL ÉRT IGNÁC és Tu
. *»<»»»«. Tt, IMeklnt <UU
■Bee» hwpsaw ton«.

msJfolL peUsaés. mltesxer, Tinceok 
eltOnnee ti ircsrél a valódi _ a , incot

FÉLE

■sApitflazerrel 
való beken*» által 

BfJ Over ára 2 koren». 
Nférkaaupp»B 1 M. púder Sr30 H

BALASSA KORNÉL

KATZER -féli részv. társaság] 
megóvó-Intézete)
az első és legnagyobb., 
V« millió részvény­

tőke: Q 1Budapest. Ó-utcza 42. 44 tsa- 
• l»t ház). 43, 46. és Uj-dtca 43. U>'R W ,•
L Ketzer ezőrraeárál az egész világon el vannak h 
InSSS—u terjedve és elsőrangúnk.terjedve és elsőrangúnk.

„ZsornaV-féle

rNBPELBJTS
TOJÁS

készítmény
loiAs «AifAJs Selfs«« 

beneéisosa s setét ss ratáudt.
■ AQV MEGTAKARÍTÁS.

tSfSetd uMm nutrOtlsUss (y *• dr*e#rt«Sso ----  Xéuitl i
STR0BENTZ TESTVÉREK. R T

n«T«««U |)tn. eupárcs^jg

védjegyű 
férfi -

nyakkendő,
kitűnő

magyar Ipari
F<>7

Szállód .ia : Simon Pál

Budapest, VI .Vácsl-kőrul aS. ss.
iteUá 
rurdd

100 szoba 2 20 K-tAl fel 
eal *e villanyi __ 
alogána káv^hái ottAitm. V^Jarna» va*uli • | 
megállóhely a.- destei oil ye udvarok 6»

tál feljebb, kUtele___
eiUUteal egrittA Fürdők, 

r Vili«
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4. oldal. Közérdek. 42. szám.

mülakatos és gépjavító műhelye
NAGYENYEDEN.

Elvállalok mindennemű epület-, mfi- és géplakatos 
munkákat, u. ni. vasrácsok, vasajtók, épületiasalások 
javítását és újbóli készítését, továbbá villanyeeengók, 
telefon és villámhárítók szakszerű szerelését. Varrógé­
pek és kerékpárok javítását s gyári árban való újon­
nan! beszerzését, végre mindennemű gózcséplók, moto­
rok, szivattyúk és szivattyuskutak, gazdasági gépek és 
eszközök pontos és figyelmes javítását és ezeknek szín­
kén gyári árakban való 
beszerzését. — Ajánlom a 
gazdakbzöuségnek saját 

műhelyemben összeállított 
elpusztíthatatlan aczélfejü 
ekéimet és vasboronáimat, melyeket jótállás mellett 
felelősséggel adok el, nem tetszőket kicserélek, vagy 
kívánság szerint átalakítok.

Szakmámba vágó költségvetéssel díjtalanul szolgálok 
Becses pártfogást kér

Kiváló tisztelettel
HEGYI JÁNOS,

12 42—104 mülakatos és gépjavító műhelye.

Ifigr 50 ÉVI S1KER!-®J|

ESZEKI ARCZKENÖCS és

ESZEM SZALVATOE-SZAPPAE
eltávolítja a szeplöt, 
májfoltot és a bőr 
összes tisztátalan-
— ságát. ....—

e © ©

Valódi csakis a

Dienes J. C.
Szalvator gyógytárából

JUSZJÉKKIN. FelHÖvároN.

1 tégely eszéki arozkenöcs ára 70 f. és 1 kor.
1 drb Szalvator-szappan „ 1 korona
1 tégely kézi yaszta 1 kor. 20 fill.
Lyoni rizspor kis doboz „ 1 korona.

nagy doboz „ 2 korona.
Ezen ozikkek minden ártalmas alkatresztéi mentek 
és megfelelnek tökéletesen a 71012. sz. B. m.

rendeletnek. 65 1 — 10
Főraktár Budapesten:

TÖRÖK JÓZSEF gyógyszertára
VI, Kiráiy-utoza 12. és Andrássy-út 29.

Táncztanitási jelentés,
Tisztelettel értesítem a nagyérdemű közönséget, hogy Nagyenye- 

den Julius 1-én a nyári vakáczió alatt a Tövis-utczában levő saját 
táneztermemben

TÁNCZISKOLÁT
nyitok a kis gyermekek részére délután 4 órától este 6 ig, felnőttek­
nek 8 órától 10-ig, minden újabb tánezot a legmodernebb stylben 
és a legszebb módszeri el tanítok.

Boszton magánórákat intelligens úri családoknál úgy csoportok, mint 
egyes személyek részére szívesen és előnyös feltételek mellett adok.

Az oktatás felöleli az egesz koreográfiái tánezmüvészetet és test- 
aest hetikát.
Beiratkozni a táncziskola helyiségeben a nap bármely órájában lehet.

A n. é. közönség becses pártfogását kéri

Herlitska Nándor
103 2—4 okleveles táucztanitó.

Temesvári vásár-hirdetés.
Az idei Temesvári Pünkösdi

ORSZÁGOS VÁSÁR
folyó évi május hó 30-tó! bezárólag június hó 3-ig fog megtartatni. 
Mindenféle állat felhajtása az országos vásárra május 30-tól, csütörtö­

kön reggeli 5 órától kezdve meg van engedve.
Temesvárott, 1907. évi május hó 1-én.

A városi főkapitányságtól:
Béé Ferencz, főkapitány-helyettes.99 2-2
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FISCHER ÉS TÁRSA ^NAGYENYED aisóé^m^.

gyümölcsfák.

80.000 cyfkniólogfa oltvány
1 millió gyümölcsfa-alany 
I millió élólterités csemete.

Sétaterek Díszcserjék Rózsák 
y Bogyogyumólcsüek slb.

ö
KdogástaliD

izöléolliányot

Xva milli» BxólóoltvCuiy.
Európai és amerikai sima é$ , 

gyókercs szólóvesszők $lb.

Árjegyzék és művelési utasítás ingyea

EGYESÜLT FA- és SZÖLÖOLTVfiWriSKOLflK FISCHES cs TflRSÄ, es flMBROSl M.

215 53—104
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Kitílnő minőségű és legnagyobb szilárdsága Portland-Cementet ajánl olcsó áron a

Brassóban. 13 37-60

Nagyenyeden kapható Klemm Pál úrnál Szentkirály-utcza 128 szám.
nyom..,,, . n.6,el,edi Könyvnyomda éa ^aP*r6rUgyár^é8zT6nyWÍrsÜBág^köByvDjömdájiiban~KÜgyönyedenF----------------
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